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Caratteristiche tecniche
Technical feature
Données techniques

RBX 600 RBX850 RBX 1500
VE IVE M/E
VOLUME TAMBURO - DRUM VOLUME - VOLUME CUVE - VOLUMEN CUBA Lt.600 Lt. 850 Lt. 1500
RESA EFFETTIVA - DRY UTPUT - RENDEMENTEFFECTIF SEC - RENDIMENTO EFECTIVO SECO Lt. 400 Lt. 600 Lt. 1000
PRODUZIONE ORARIA - HOURLY OUTPUT - PRODUCTION PAR HEURE - PRODUCCION HORARIA me/h 11-13 me/h 15-18 mc/h 20-25
POTENZA ISTALLATA - RATED POWER - PUISSANGE INSTALLEE - POTENCIA INSTALADA kw/HP 9/12 kw/HP 12/16 kw 25
mt/n. tazze mt/n. tazze mt/n. tazze
5 : 2 mb/n. cups mt/n. cups mt/n. cups
BRACCIO RASCHIANTE - RADIAL SCRAPER - RAYON RAGLANT - BRAZO RAZCANTE Uitiing em} e LGNS R (IUNRR
mt/n. tazas mt/n. tazas mt/n. tazas
PESO'MACCHINA - MACHINE WEIGHT - POIDS MACHINE - PESO MAQUINA Kg. 1630 Kg. 2370 Kg. 4120
PESO BRACCIO RASCHIANTE - RADIAL SCRAPERWEIGHT - POIDS RAYON RACLANT - PESO BRAZO RAZCANTE Kg. 520 Kg. 780 Kg. 780
(30 Ton ) 1500 ESOTon 1500
PESO SILO CEMENTO - CEMENT SILO WEIGHT - POIDS SILO A CIMENT=RESO SILO CEMENTO (40Ton)2000 (40 Ton ) 2000
(50 Ton)2500 (50 Ton ) 2500
. y—
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SILO A CAVALLO
OVERHANGUING SILO

SILO A CHEVAL DE LA CENTRALE
SILO A CABALLO

SILO LATERALE
SIDE SILO

SILO LATERAL

SILO LATERAL

VALVOLA STELLARE
THROTTLE VALVE

VANNE PAPILLON

VALVULA ESTRELLAR

COCLEA ROMPISACCHI
SCREW FOR BAG BREAKING

VIS OUVRE-SACS

SINFIN ROMPE-SACOS

RAGGIO RASCHIANTE
SCRAPING ARM

RAYON RACLANT

BRAZO RAZCANTE

GERLA ROTANTE
ROTATING PLATFORM
PLANCHER TOURNANT
PLATAFORMA GIRATORIA

SECCHIONE

BUCKET

BENNE ‘

BALDE %
%

COCLEA LATERAL
LATERAL SCREW CONVEYORT.
VIS AICIMENT LATERAL

SIN - FIN LATERAL

FILTRO CEMENTO
CEMENT FILTER
FILTRE CIMENT
FILTRO CEMENTO
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Accessori

Accessories
Accessoires
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IMPIANTO INSUFLAGGIO
IR INJECTION PLANT
INSTALLATION INSUFFLAGE
EQUIPO DE SOPLADO

STAMPANTE
RINTER
IMPRIMANTE
IMPRESORA

POMPA LAVAGGIO AD ALTA
PRESSIONE (150 BAR )
HIGH-PRESSURE WASHING PUMP (150 BAR)
POMPE DE LAVAGE A HAUTE PRESSION (150 BAR)
BOMBA LAVADO ALTA PRESION (150 BAR)

IMPIANTO ADDITIVI LIQUIDI
ADDITIVES PLANT
ISTALLATION ADJUVANTS LIQUIDES ¢
SISTEMA ADITIVOS LIQUIDOS

INDICATORE DI LIVELLO
LEVEL INDICATOR

INDICATEUR DE NIVEAU

INDICADOR DE NIVEL

SCALA ALLA MARINARA
PER SILOS

PROTECTED SILO LADDER

ESCALIER POUR SILO AVEC PROTECTIONS
ESCALERA CON PROTECCION PARA SILOS

VALVOLA DI'SICUREZZA
PER SILOS |
SECURITY VALVE FORSI
VANNE DE SECURITE POUR

IR

RICETTE MEMORIZZABILI
CONTROL BOARD WITH 12 PROGRAM. MIXTURES
TABLEAU DE COMMANDE AVEC 12 PROGRAMMES
A MEMORISER

PANEL DE FORMULAS

Raggi Raschianti
Radial Scrapers
Rayons Raclants
Brazos Razcantes




FABRICADO 100 N

ITALIA

| dati contenuti in questo catalogo sono forniti a titolo
indicativo. Il costruttore potra apportare in qualunque
momento modifiche ai modelli descritti in questo catalogo
per ragioni di natura tecnica o commerciale. Le illustrazio-
ni di questo documento non mostrano necessariamente il
prodotto in versione standard. Per ulteriori informazione
contattare Nicoletti International.

The data contained in this catalogue are provided for
information only. The manufacturer may make changes to
the models described in this catalogue at any time for
technical or commercial reasons. The illustrations in this
document do not necessarily show the standard version
product. For further information please contact Nicoletti
International.

Les données contenues dans ce catalogue sont fournies a
titre indicatif. Le fabricant peut a tout moment apporter
des modifications aux modeles décrits dans ce catalogue
pour des raisons techniques ou commerciales. Les illus-
trations de ce document ne montrent pas nécessairement
la version standard du produit. Pour plus d'informations,
contactez Nicoletti International.

Los datos contenidos en este catdlogo se proporcionan
(nicamente a titulo informativo. El fabricante puede reali-
zar cambios en los modelos descritos en este catdlogo en
cualquier momento por razones técnicas o comerciales.
Las ilustraciones de este documento no muestran necesa-
riamente la version estandar del producto. Para obtener
més informacion, pongase en contacto con Nicoletti
International.
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Fabbricati da | Made by | Fabriqué par | Fabricado por
Nicoletti International S.r.l. & Partners

Via Monte Verlaldo 48 36073 Cornedo Vicentino (VI) IT
info@nicoletti-international.com | +39 0445 192 2225

www.nicoletti-international.com
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Tutte le immagini ed i dati tecnici sono a titolo indicativo e potranno essere modificati senza preavviso.
All images and technical data are for illustrative purposes and can be changed without prior notice.
Toutes les images et les données techniques sont indicatives et peuvent étre changées sans préavis.
Todas las iméagenes y los datos técnicos son ilustrativos y podran ser modificados sin previo aviso.
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Distribuidor para Latinoamérica

Nicoletti-Castro México, S.A.

info@nicoletti-castro.com

www.nicoletti-castro.com

Distribuidor para Uruguay
Nicoletti Uruguay, S.A.

info@nicoletti-uruguay.com

www.nicoletti-uruguay.com

Distribuidor para Costa Rica

ltalEquipos Inc, S.A.

info@ital-equipos.com

www.ital-equipos.com
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